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 OFF SHORE Bankacılık faaliyetinde bulunan Bankaların yurt dışında ödemiş 

oldukları vergilerin, KKTC’nde Off-Shore Bankacılık hizmetleri yarası uyarınca kurulup 

faaliyet gösteren Off-Shore Bankacılık Birimlerince ödenmekte olan vergilerden mahsup 

edildiği tespit edilmiştir. Konu bankalar, 48/1990 sayılı Off-Shore Bankacılık Hizmetleri 

Yasası’nın 18. Maddesine istinaden Kurumlar Vergisi yasası ile Gelir Vergisi Yasası 

kurallarına göre saptanacak matrah üzerinden, Kurumlar Vergisi yasası ile Gelir Vergisi 

Yasası kurallarına göre saptanacak matrah üzerinden, Kurumlar Vergisi Yasası’nın 23. 

Maddesi kurallarına ve Gelir Vergisi yasası’nın 32. Maddesinin (2) fıkrası Kuralları ile 52. 

Maddesi kurallarına bakılmaksızın %2 oranında vergiye bağlı tutulmaktadırlar. 

 Konu Bankaların ödemiş oldukları vergi, Kurumlar Vergisi adı altında 

ödenmediğinden 41/76 sayılı Kurumlar Vergisi Yasası’nın 42. Madde kuralları ve Çifte 

Vergiyi ve Vergi Kaybını Önleme Yasası’nın 22. Maddesinin (2). Bendi hükmü gereğince 

yurt dışında ödenen vergilerin mahsup edilmesine yasal yönden olanak bulunmamaktadır. 

 Bilgi edinilmesi ve gereği saygıyla rica olunur. 

 

        Hüdaverdi Ekemen 

       Gelir ve Vergi Dairesi Müdürü 

Dağıtım: (Bilgi ve Gereği) 

-Gelir ve Vergi Dairesi Müdür Muavinleri, 

-Gelir ve Vergi Dairesi Müfettiş Müdür Muavinleri, 

-Gelir ve Vergi Dairesi Şube Amirleri. 
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